

**EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO N. 1
ERRATA**

A data máxima para apresentação de recursos em relação ao resultado da avaliação é 07/05/2024. Deste modo, em virtude do erro material, onde se lê: 03/05/2024, Leia-se: 07/05/2024.

Comissão do Processo Seletivo Simplificado aos 03 dias do mês de maio de 2024.

Bruna Kettle Dias Correia
Representante da Secretaria da Educação

Bruna Kettle Dias Correia

Maria Aparecida Pereira G. Silva
Representante dos professores

M. Gomes

Lina Aneda Campos Dourado
Representante Departamento Pessoal

Lina C.C. Dourado